

2011-08-08

Scappa: dr. Takai József

2011.08.17

hi: 2011.08.25.

Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzatának
POLGÁRMESTERI HIVATALA
Szervezési Iroda Ügyviteli Csoport
1092 Budapest, Bakáts tér 14.

Érkezési szám: 2011-08-08

Irat száma: 10/38791/2011/I

Ügyintéző: Dr. Bácskai János

Tisztelt Bácskai János Úr!

A Szellemi Honvédelem sajtódíját Pethő Sándor dédunokájaként hirdetem meg 8 évvel ezelőtt, önzetlenül, bizván a jó ügy erejében, akkor stabilnak tetsző anyagi megalapozottsággal. A díjazottakat kiválasztó kuratóriumban haláláig elnökkölt Gyurkovics Tibor, azóta pedig Tőkéczki László mellett szerepet vállal Makovecz Imre, Tiffan Ede, Borókai Gábor és Csontos János.

Igazán büszke vagyok arra, hogy Zsin Judit szobrászművész alkotását eddig a hazai sajtó olyan kiválóságai vehették át, mint amilyen Osztovits Ágnes, Kondor Katalin, Lovas István, Bódis András, Körmendy Zsuzsanna, Borbás Mária, a Célpont című műsor stábja.

Az alapítás óta eltelt idő bizonyította, hogy szélesebb kört kell megszólítani a díjazottak körének kiválasztására, ajánlására, valamint a biztos háttér megteremtésére.

Nagy, polgári vezetésű városokat keresünk meg azzal a kéréssel, hogy támogatásukkal álljanak ki a sajtódíj mellett. Nem többet, mint százötvenezer forintot kérve, hogy minden évben elkészülhessenek a díjak, amelyeket a nyertesek méltó körülmények között vehetnek át. Nyolc szűk esztendő után azt reméljük, hogy a Szellemi Honvédelem díj polgári összefogást hoz létre, amelyben Önök is részt vesz, s így az eddigi erőfeszítések nem vesznek kárba. Csak rajtunk múlik, hogy képesek leszünk-e felmutatni egy olyan rendezvényt és díjat, amellyel magunkat, szellemiségünket és értékeinket egyaránt büszkén ünnepelhetjük.

Tisztelt Polgármester Úr kérjük, fontolja meg kérésünket, és mielőbb tiszteljen meg válaszával. Bízunk együttműködésében!

Budapest, 2011. április 29.

Szívélyes üdvözlettel:

Járay Katalin
Járay Katalin
Alapító

Tőkéczki László

Makovecz Imre

Tiffan Ede

Borókai Gábor

Csontos János

Tájékoztató a „Szellemi Honvédelem” sajtódíjról



A díj azokért a mai médiában tevékenykedő újságírókért, írókért, művészekért, a sajtó „munkásaiért” jött létre, akik a nemzeti és polgári oldalon állnak, s nap mint nap, egyre nehezedő körülmények között tesznek hitet magyarságukról, történelmi hagyományaink megbecsüléséről, nemzeti értékeink mentén. Meggyőződésünk, hogy Pethő Sándor (a **Magyar Nemzet** alapító főszerkesztője) eszméinek, hitvallásának és a **Szellemi Honvédelem** céljának újbóli életre hívásával sikerül rávilágítani, mit jelent ma „két pogány közt egy hazáért” magyarnak maradni a szó legnemesebb értelmében, s küzdeni a globalizáció és az állandó kettős mérce pergőtüzében azért, hogy „Magyarország magyar

ország maradjon.” S hogy ennek a nehéz sorsú országnak végre jobbra forduljon a sorsa.

A **Szellemi Honvédelem** a **Magyar Nemzet** vasárnapi rovata volt, a szerkesztőség Szabó Zoltán vezetésével indította el amikor 1938-ban Hegyeshalomnál megjelent a 70 milliós nemzeti szocialista német birodalom. Harsány „félműveltek és karrieristák, filléres hazaárulók magyarázzák a szegény és elhagyott magyarnak” a nemzeti történelemmel szemben az importált koreszmét. Ekkor hirdette meg a lélekben s javakban megfogyatkozott magyar nép nemzetnévelését magyar eszközökkel a lap.

Mivel a Pethő Sándor-díjat már létrehozták a rendszerváltás előtt, választásunk a **Szellemi Honvédelem** névre esett. A díj alapításának célja, hogy mindazokat támogassa, akik a **Magyar Nemzet** műhelyében elindult elvhez méltóan végzik ma is munkájukat a nemzeti érzelmű sajtó területén mind az írott, mind az elektronikus médiában.

2004-ben alapítottuk meg ezt a sajtódíjat, mert úgy gondoljuk, mindenki tehet valamit – még ha egy kis lépést is – a maga területén, ami ezt az ügyet előre lendítheti.



Az alapítvány kuratóriumának tagjai:

elnök:

Tókéczki László – történész

Makovecz Imre – építész

Tiffán Ede – borász

Borókai Gábor – újságíró, főszerkesztő

Csontos János – újságíró publicista

Díjazottjaink

Közéletünk jeles személyiségeiből álló kuratórium a díjat először 2004. március 19-én az elektronikus média kategóriában **Chrudinák Alajosnak**, az írott sajtóból **Csontos Jánosnak** a **Magyar Nemzet** főmunkatársának ítélte oda.

A második díjátadáson – 2005. március 11-én –, az elektronikus média kategóriában: **Németh Miklós Attila** a Magyar Rádió munkatársa, az írott sajtó kategóriában **Stefka István** a **Magyar Nemzet** újságírója nyerte el a díjat.

A harmadik ünnepélyes alkalmon – 2006. március 3-án –, az elektronikus média területéről **Jeli Ferencre** – operatőr, dramaturg, a Duna TV, korábban az MTV munkatársa –, míg az írott sajtó kategóriában **Lovas Istvánra**, a **Magyar Nemzet** újságírójára esett a kuratórium választása.

Negyedik alkalommal – 2007. március 9-én –, a kuratórium döntése értelmében az elektronikus média munkatársai közül **Téglásy Ferenc**, dokumentum-filmrendező, az írott sajtó területéről **Pósa Zoltán** a **Magyar Nemzet** kulturális rovatának újságírója részesült az elismerésben.

Az ötödik, egyben, jubileumi alkalommal – 2008. március 13-án –, az elektronikus média kategóriában **Kondor Katalint**, a Magyar Rádió volt elnökét és az írott sajtóból **Osztoivits Ágnes** a Heti Válasz újságíróját jelöli a kuratórium.

A hatodik ünnepélyes alkalommal – 2009-ben –, az írott sajtóból **Bódis András** a Heti Válasz újságírója, és az elektronikus média kategóriában a Hír TV **Célpont stábja**, kapta a meg a díjat.

A hetedik ünnepélyes alkalommal – 2010-ben –, az írott sajtó kategóriában **Balavány Györgynek** a **Magyar Nemzet** újságírójának, és az elektronikus média kategóriában **Bayer Zsoltnak** az Echo TV munkatársának, író, publicistának ítélte oda a díjat a kuratórium.

A nyolcadik alkalommal – 2011. március 18-án –, az elektronikus média kategóriában **Borbás Mária** a Hír TV munkatársa, és az írott sajtó kategóriában **Körmendy Zsuzsanna** a **Magyar Nemzet** pulicisztika rovatának szerkesztője, publicistája kapta meg a díjat.

Alapítványunk már jogosult arra, hogy az Önök adójának 1 százalékát megkaphassa, vagy más anyagi támogatásban részesülhessen. Ha úgy gondolják, hogy szívesen segítenék munkánkat, előre is nagyon köszönjük, az alapítók:

Győry Zoltánné, Pethő Sándor unokája,
és dédunokái: Pethő Anna, Pethő Tibor, Járay Katalin, Járay Eszter és Győry Anna.

Szellemi Honvédelem Alapítvány
Cím: 2013 Pomáz, Dobó István u.71/B/4.
Adószám: 18706213-1-13